Diiana Diukannvic

From: jzudzmojkovac <jzudzmojkovac@t-com.me>
Sent: Monday, April 10, 2023 1:33 PM
To: Finansiranje :
Lipsa Fopa
Subject: Re: Ugovori AFEHUNJA 3A CTIPJEHABAE KOPYALUJE
Attachments: Yrosop o ajeny.pdf L Lo
PURSTCI TR
P - 164 2 T 2B23 . 1“
or/if 1
PoStovani,

Dostavljamo Vam:
Ugovor o djelu zaklju¢en sa Mrdovi¢ Sanjom.

SrdaCan pozdrav,
DZ Mojkovac



IAPARCTBEHA YCTAHOBA
A0M 3APABbA  HOWKO LEAEIHT

EPD'I ..L‘ LN
&oj ls:un.m, i0 ﬂ4£}i% rn,lrlﬁr"nj:}

Ha ocnosy wrai 669 3akoma o ofinsrayHonum cauecusa (,Canuer LU 6p.47/08 4411,
2271 7) msmyuyje oo

¥Yropor ogJEAY
Vropop jo aaxsyue Hasely:

LYY Jdam zapamka wBowke Jeacjah* Mojroaas,kora 3actyna oupektop ap Misnoje
Jejak [ ¥ aancm Tewery ‘Hapyanaaw)
H

1. Mpacenh Cane ,JME_ca rpediwanawrem ¥ Mojrosuy, (v aameM
TeweTy: Tlocneuns-Jlaranan yenyra).

' Unaw
Mocneaux - Nasana veayra oo obanesyje aa he za notpede Hapyyirona obaamaria nomohue
NOCIOBE ¥ KyXWiLH H NOCNORE CEPRUPAIHLD X PaHE,

Yaam 2

Yisrprunnau ce ofascayjc na he Yroeeeint nocio H3 wWiaha. | OBOT YroROpa WIGPILSTY ¥
nepuoay on 10.04.2023. 00 16.04.202 3 roswmite,

Yinan 3

Hapyunnau nocna ce odapesyje j1a he Tlocnenwky -papauy Yenyre 3 HIBPLICHH NOCAD
HCTINATE MAKHRAD ¥ BeTo watocy on 112,50 eypa, ca obpaywyiaTism nprmanajyhum npupelon

H nopezes, wa wrpo pauyl I
Hakuany wennamisTis ca mdpd pavyita J{ova sapasma ﬁpnj_

Hauan 4
EBCHTYATIC CNOPOBE N0 Q5OM YTOROPY ¥TOERPCIC CTRALKE fjClanahe cnopazyMHe,a ¥
T ERYURjY 0a <8 CHOR 11¢ MOKES PHICLIATH SNOPAsYMIIG 11AAACKAN je oy ¥ Brujeaom [Tany.

Ynan 5
OBaj yToDOP cauHIbEH je ¥ 3(TPH) HET0BjeTHA NpHMjepKa, 0 KojHx 2 (ABa) 3aapaasa
Hapyunnan o 1 {enan) Mosaciss,

INOCJIEHHK

Mpaoenh Catea
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